





Direzione Didattica Statale "F.S. Cavallari"

tel. 091 6215303 ~ fax 091 6214001 * Corso Dei Mille 793 ~ 90123 ~ Palermo

Plesso DIAZ VECCHIO

CAUSA ASSEMBLEA SINDACALE

VENERDÌ 1 DICEMBRE 2023

Le seguenti classi della Scuola dell'INFANZIA osserveranno il seguente orario di USCITA:

Sez.	ORARIO DI USCITA
A	Ore 10:45
В	Ore 11:00
С	Ore 10:50
D	Ore 10:55
Ε	Ore 10:55
F	Ore 10:50
G	Ore 11.00

Palermo, 27.11.2023



IL DIRIGENTE SCOL AST ICO
(prof. ssa MANISCALCO MARGHERITA)
firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art3 c.2 d.lgs.39/93